

安徽水利

(简报)

加快灾后水利水毁修复与薄弱环节建设性治理专刊

2016年第4期(总第4期)

安徽省水利厅编

12月19日

我省在全国水利建设投资计划执行 视频会上做交流发言

2016年12月16日,水利部召开水利建设投资计划执行会商视频会议,水利部副部长周学文主持会议并讲话,水利部规计司汇报了2016年中央水利建设投资计划执行总体情况和灾后薄弱环节建设初步工作安排,我省灾后水利建设的经验做法得到了水利部肯定。省水利厅党组书记、厅长方志宏在会上就我省灾后水利薄弱环节建设性治理工作做交流发言。

方志宏在发言中强调,在省委省政府的坚强领导下,在水利部的大力支持下,我省灾后水利薄弱环节建设性治理工作超前谋划,精心准备,同时建立台账、挂图作战。各级水行政主管部门强化责任担当,不等不靠,积极创新工作举措,坚持问题导向精准发力,目前已取得阶段性成果。下一步将以全力推进灾后水利薄弱环节建设性治理为重点,全面加强各项重点水利工程建设管理,为建设五大发展美好安徽奠定坚实的水利基础。

强化规划引领 安庆市完成灾后水利 建设专项规划批复

《安徽省加快灾后水利水毁修复与薄弱环节建设性治理三年行动方案》要求强化规划引领，加大“一规四补”工作推进力度，加快研究制定新一轮水利建设规划，重点补齐主要支流及中小河流、城乡排涝设施建设、湖泊防洪综合治理、小型水库除险加固“四个短板”。目前，我省各地正加快灾后水利建设总体及专项规划的审查和批复进度，全力推动灾后水利各项工作，12月13日，安庆市完成灾后水利建设专项规划的批复。

安庆市市委、市政府的高度重视灾后水利建设，9月20日，在省政府召开全省加快灾后水利水毁修复与薄弱环节建设性治理电视电话会议后，安庆市长陈冰冰、副市长张小青立即在安庆分会场召开会议，部署相关工作。当晚，市水利局长胡友华召集相关科室召开专题会议，传达贯彻电话会议精神，并就陈冰冰市长对本市灾后水毁修复、薄弱环节建设性治理等工作要求，提出了具体的落实措施。

9月26日，市水利局召开全市薄弱环节推进会，要求各县（市）区领回任务，成立专班，将薄弱环节建设性治理摆上重要日程。

市水利局一边立即行文上报市政府，请求对“一规四补”专项规划和易涝区排涝泵站建设工程总体可研开启招标绿色通道，一边着手开展《安庆市加快灾后水利水毁修复与薄弱环节建设性治理三年行动方案》和《安庆市灾后水利建设专项规划》的编制工作。在得到市政府关于招标绿色通道批复后，市水利局立即与市财政局、市工管局等部门沟通，申请经费、挂网招标，为早日完成专项规划争取了宝贵时间。11月19日，专项规划通过专家组审查。根据审查意见，编制单位抓紧修改完善，很快形成报批稿并上报市政府。同时，胡友华局长及时向张小青副市长、许晓峰副秘书长进行了汇报，市政府收到规划报告以后，立即着手办理。12月13日，安庆市人民政府以“宜政秘〔2016〕218号”文对《安庆市灾后水利建设专项规划》进行了批复。

送：李国英代省长、吴存荣常务副省长、方春明副省长，省委办公厅，省政府办公厅，省政府政研室，省直有关单位，各市人民政府，广德、宿松县人民政府。

发：各市水利（水务）局，广德、宿松县水利（水务）局，厅直有关单位，厅机关有关处室。
